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自薦學生(初中三年級)特別總考試模擬試題 

     數學科       科  (2011 年 7 月) 

自薦試考試題題型 

一. 填充題：  (38%) 
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 (3) 若A⊂B⊂C，則 A∪ C = C 

(4)  函數 x2y = 0≥x 2的取值範圍是 ，當 x=1 時，y=   . 

 

二. 計算題：  (46%) 
22 15 7 0x x− + =1. 解方程：  

( )
5 7 0

7 0
0  or  7 0x x

− + =

− − =

− =

   解：  ( )

22 1
2 1

2 1

x x
x x
− =

          
1   or  7
2

x x= =  

     
1   or  7
2

x x  ∴ = =

⎩
⎨
⎧

≥+
≤−

13
14

x
x

14 ≤−x
5

1≥
2−
52 ≤≤− x

 

 

   

2. 解不等式：    ∵ 

  解：   
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∴  為此不等式組的解.   



( )( ) ( )22 bab −−

)2 22 bab +−
22 2 baba −+

25bab −

2 aba −+3. 化簡：  

  解：原式=  ()2( 22 aba −−

    = a  22 4b −−
    = 2  

4. 化簡：
6
34

2

2

86
1

2

2

−
−

÷
aa

a
−+
++

aa
aa

 
+

 解：原式=
)2)(4
)1)(1

−−(
(

)2)(3(
)3)(1( +
÷

−+
++

aa
aa

aa
aa −

 

   =
)1)(1(
)2)(4

−+
(

)2)(3(
)3)(1( −
×

−+
++

aa
aa

aa
aa −

 

   =
a
a

1
4

−
−
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° 中的銳角Θ的值： 
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7. 已知二次函數 ，把它寫成 的形式，求它的頂點坐標、

對稱軸、開口方向、最大或最小值。 
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    =2  ∴它的開口向上，頂點坐標為(1，－8)， 
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對稱軸為 x=1，  8−=最小值y
∴  



8.  一次函數的圖像經過(1，－1)和(2，3)兩點，求此函數的解析式. 
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(2)-(1)得  x=4 

x=4 代入(1)得  b=－5 
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三. 証明題： (16%) 

如圖，AD 是△ABC 的外角∠EAC 的平分線，AD 與三角形的外接圓交於點 D。  

求證：DB=DC 

證：∵AD 是△ABC 的外角∠EAC 的平分線 (已知) 

 ∴∠EAD=∠DAC  (角平分線定義) 

 ∵四邊形 ADCB 為圓內接四邊形 

 ∴∠EAD=∠DCB   (圓內接四邊形外角等於其內對角) 

 又∠DAC=∠DBC   (同弧所對圓周角等) 

 ∴∠DBC=∠DCB   (等量代換) 

 ∴DB=DC     (△中，等邊對等角) 

 

 

 


